



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
68540 смт Бородіно вул. Миру, 132, E-mail: borodinosovet@ukr.net

Двадцять восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2023 року

смт Бородіно

№ 430-VIII

Про внесення змін до комплексної Програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей-мешканців Бородінської селищної ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням сесії Бородінської селищної ради № 202 -VIII від 18.11.2021 року

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та п. 4 ст. 15 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» п. 7 Постанови КМУ № 829 від 22.05.2000 «Про грошове забезпечення військовослужбовців», селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до комплексної Програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей - мешканців Бородінської селищної територіальної громади.

2. Затвердити додаток 3, 4 до програми (додається).

3. Доручити відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради забезпечувати координацію виконання заходів, передбачених Програмою та подавати до Бородінської селищної ради узагальнену інформацію про стан і результати виконання даної Програми.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника Відділу соціального захисту, Шокот Л. М. та постійні комісії з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення та з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Іван КЮССЕ

Додаток 3
до Програми

Напрями діяльності та заходи Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 - 2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності та заходів Програми (пріоритетні завдання)	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у т.ч.:	Очікуваний результат
1.	Надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих (померлих) учасників АТО (ООС), військовослужбовців, які загинули (померли) у бойових діях у зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України на встановлення пам'ятників загиблим	2023 рік	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради	Місцевий бюджет, або волонтерські організації, інші не заборонені законодавством джерела фінансування	100,00	Покращення матеріального стану сімей загиблих військовослужбовців
2.	Надання допомоги на придбання дров та вугілля сім'ям загиблих воїнів, які загинули (померли) у бойових діях у зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України АТО в розмірі 5000,00 грн.	2023 рік	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради	Місцевий бюджет, або волонтерські організації, інші не заборонені законодавством джерела фінансування.	100,00	Задоволення соціально-побутових потреб сімей загиблих учасників АТО та ООС

Додаток 4
до Програми

Орієнтовний обсяг коштів бюджету Бородінської селищної територіальної громади, необхідний для реалізації Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 – 2023 роки

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Всього:	в тому числі по роках: тис. грн
		2023 рік
Обсяг ресурсів	200,0	200,00
в тому числі:		
Бюджет Бородінської селищної ради	200,0	200,00